

儿童慈善心嘉年华2015

智行香港于7月5日参加了由Prestique Limited主办的「儿童慈善心嘉年华2015」，于嘉年华中设置摊位，向小朋友及家长介绍智行的工作，小朋友还可用捐款换取卡通人物彩绘，从中体会捐款的快乐。瑞士信贷及智行的志愿者帮忙，智行的摊位很受小朋友欢迎。此次嘉年华旨在将慈善的精神灌输给年幼的孩童，从小便开始培育他们一颗关怀互爱的心，所有门票收益，



2015第十一届智行上海夏令营

2015年7月24日-31日，第十一届智行上海夏令营顺利举办。来自河南周口的20名中学生在两名智行员工的陪伴下在上海度过了愉快的一周。高温的天气并没有影响同学们的热情，围绕着智行夏令营“名企参观、名校参观、增广见闻、心理发展”的四大主题，同学们近距离感受了魔都的魅力。其中包括智行夏令营的老朋友渣打银行、加勒比协会、BD、Pizza Express、英锐教育、上海半岛酒店、上海大剧院，另有多家新机构加入到了智行夏令营的大家庭，珍得巧克力剧院、WABC无障碍艺途。



2015第十一届智行广州夏令营

2015年7月21日-27日，智行广州举办第11届夏令营，来自河南资助的24名中学生来到羊城，同学们参观了中山大学，广州大剧院，广州图书馆，广东博物馆，明思克航母世界，圆明新园，夜游珠江，还体验二高现代舞蹈，体验了时尚美发山本造型。参观了天威科技，盐田集装箱码头，中国大酒店，花园酒店，还学习了画画。小海星们收获了知识，追寻自己的梦想。



2015智行北京夏令营圆满落幕

7月27日至8月7日，智行北京办迎来了80位来自云南、安徽、河南的小海星，在北京度过了12天难忘的时光，在这期间小海星们与VMware、国贸商城、北京可口可乐饮料有限公司、赛诺菲、天津渣打科营中心、北京渣打、敦煌网、棒！约翰披萨、清华大学等，有爱的志愿者朋友们相聚互动，在紫禁城、在雄伟的长城上，都留下了孩子们与志愿者们欢乐的身影，夏令营虽已结束，小小的他们，心存这份满满的关爱回到家乡，明年，明年夏天再见！



驻马店开展“中小学生关爱儿童夏令营”活动

7月26日至28日，智行驻马店项目地组织30名受助中小学生及其5位家长，开展“关爱儿童夏令营”活动，杜聪先生亲临现场，通过丰富多彩的礼仪小课堂及团队拓展游戏，增强了家长与孩子之间的互动，也促进了家长和孩子们对智行理念的深入了解，掌握自我心理调节的技巧，增强了孩子们的自信心，希望每一个孩子都积极乐观的成长。

7月中旬至8月，驻马店在两个资助地区的乡村举办“大学生暑期工作”共有135名学生参与，其中智行大学生为家乡的弟弟妹妹们开展兴趣班授课，丰富孩子们的暑期生活，亦对智行有更深了解。



2015视频教室志愿者年中答谢会

8月2日，智行上海办公室在智行旗下新建社会咖啡馆Village 127举办了视频教室志愿者答谢会。来自AMD、Vmware、腾讯科技、复旦大学、上海纽约大学、上海英锐国际教育、禾邻舍、真爱梦想等志愿者/赞助商都参与了此次活动。



河南探访—苏州西交利物浦大学青年志愿者协会

6月22日至28日，来自苏州西交利物浦大学青年志愿者协会的两个支教小组分别在河南的两个地区开办的兴趣班参与暑期社会实践活动。并对智行资助的家庭进行了家访，在当地进行了为期一周的支教。这次深入农村的支教体验，亦是对青年大学生社会实践能力的锻炼，更为智行的小海星们带来了愉快的经历。



2015智行大学生 开幕会议 & 智行学院 & 暑期工作

7月13日至18日，华中区154名智行大海星于郑州进行了为期6天的开幕会议及智行学院培训。分别来自河南、安徽、山东、山西等地，听授来自公益、酒店、销售等领域专业讲师的培训。之后大学生们回到家乡所在农村，开始为期一个月的暑期工作。今年“大哥哥大姐姐”计划工作涉及河南、安徽、云南、广西等地。在这个暑假，海星们将亲身践行“一帮三，三帮九”的公益理念，用生命影响生命，帮助更多需要帮助的人。



公益宣讲

7月15日下午2点于北京国际会议中心，智行基金会创始人、主席杜聪先生受邀在IT女性职业发展公益论坛（简称WIT）做主旨演讲。

杜老师将围绕“美丽梦想 潜力无限”主题，与在场的300位职场女性，探讨白领参与企业社会责任活动，对于自我价值人探寻与提升。智行在现场同时进行义卖活动。



2015智行上海办携手悦榕山庄预购月饼捐款活动

智行上海办携手悦榕阁，开展中秋月饼预售捐款活动，用于受艾滋影响的儿童继续教育。在中秋佳节来临之际，也为更多需要帮助的人，献上一份爱心与祝福。



智行视频教室众筹捐款项目

智行上海办与禾邻社联手发起众筹捐款，旨在为艾滋遗孤开设乡土艺术课程，改善教育状态，提高学习兴趣。

打开手机“支付宝”找到“爱心捐助”，查找“艾滋病遗孤的艺术教育”，点击“我要捐款”，即可进行资助，点滴援助汇集大爱。

海上青焙坊第七届学员毕业典礼

7月20日，海上青焙坊第七届30位学员的毕业典礼在安愚绿色露台举行。当晚杜聪先生也应邀出席。

晚会在法国驻华使馆副领事戴亚德先生的致辞中拉开帷幕。学员们领取了毕业证书，随后为来宾带来了英文歌曲表演，回顾了自己一年来的学习生活，表达了成为优秀烘焙师，为家里分担经济困难的愿望。

还向来宾介绍了刚从法国奥里亚克烘焙学校学成归来的两位老师，他们将从九月开始接任日常工作。



主编：马丽

联系我们：
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金会（新浪、腾讯、搜狐）